

7/1631

T.C.
BAŞBAKAN YARDIMCILIĞI

SÜRELİDİR

Sayı : 15671364-610- 0298

30/1/2013

Konu : 7/14822 sayılı
yazılı soru önergesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 9/1/2013 tarih ve A.01.0.KKB.0.10.00.00/101794 sayılı yazıları.

İlgi yazı eki Manisa Milletvekili Erkan Akçay tarafından Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına sunulan 7/14822 sayılı yazılı soru önergesinin cevabına ilişkin olarak, Türkiye Halk Bankası'nın yazısı ekte sunulmaktadır.

Bilgilerine arz ederim.



Ali BABACAN
Başbakan Yardımcısı

Ek : THB'nin 25/1/2013 tarih ve
292-010088 sayılı yazısı ve ekleri (3 sayfa)

BİRİM : Finansal Muhasebe ve Raporlama Daire Başkanlığı
KONU : Soru Önergesi

Tarih : 25.01.2013
Sayı : 292
İşaretimiz : AE

T.C. BAŞBAKAN YARDIMCILIĞI
(Sn. Ali BABACAN)
ANKARA

010083

İlgi: a) 10.01.2013 tarih ve 0083 sayılı evrak akış ve talimat formunuz.
b) TBMM Başkanlığı Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı'nın 09.01.2013 tarih, 101794 sayılı yazısı.

Manisa Milletvekili Sayın Erkan AKÇAY'ın 7/14822 esas no'lu yazılı soru önergesine ilişkin Bankamız cevabı ekte sunulmuştur.

Bilgilerinize arz ederiz.

Saygılarımızla,

Mustafa SAVAŞ
Genel Müdür Yardımcısı

Süleyman ASLAN
Genel Müdür

EK: 2 Sayfa

25.1.2013
0298

**MANİSA MİLLETVEKİLİ SAYIN ERKAN AKÇAY'IN
7/14822 ESAS NO'LU YAZILI SORU ÖNERGESİ'NE İLİŞKİN
TÜRKİYE HALK BANKASI A.Ş.'NİN CEVABI**

Manisa Milletvekili Sayın Erkan AKÇAY'ın 7/14822 esas no'lu yazılı soru önergesine ilişkin Bankamız cevabı aşağıda sunulmuştur.

Soru 1-) Halk Bankası'nın Manisa'da kullandığı kredi miktarı nedir?

Cevap 1-) 30 Eylül 2012 tarihi itibarı ile Manisa ilindeki 11 şube aracılığıyla, esnaf ve sanatkarlar ile KOBİ'ler de dahil olmak üzere, Bankamızda kullandırılan kredi bakiyesi toplam 716,6 milyon TL'dir.

Soru 2-) Bu kredilerden ne kadarı "Halk İşlem ve KOBİ Sanayi" kredisidir?

Cevap 2-) Söz konusu KOBİ kredilerinin yerine KOBİ'lerin ihtiyaçları ve Bankalararası rekabetin gerekleri gözönüne alınarak yeni ürünler hazırlanmış ve KOBİ'lerin finansman ihtiyaçları uygun şartlarla karşılanmaya devam edilmiştir. Bankamızın Manisa ilinde 30 Eylül 2012 tarihi itibarıyla KOBİ tanımlı müşterilerine yönelik olarak kullandırılan kredi tutarı 194,7 milyon TL, ESKKK'lar kefaletiyle kullandırılan kredi tutarı ise 239,3 milyon TL'dir. Böylece 30.09.2012 tarihi itibarıyla esnaf ve sanatkarlar ile KOBİ'lere kullandırılan toplam kredi tutarı 434 milyon TL olarak gerçekleşmiştir.

Soru 3-) Manisa'daki Halk Bankası şube sayısını artırmayı düşünüyor musunuz?

Soru 4-) Manisa'ya Halk Bankası Bölge Müdürlüğü kurmayı düşünüyor musunuz?

Cevap 3-4-) Büyüme politikamıza ve ülkemizin ekonomik gelişimine paralel olarak Bankamızca yeni hizmet birimleri açılmaktadır. Bu hizmet birimlerinin açılışında bazı değerlendirme kriterlerimiz bulunmaktadır.

Bu kriterlerin öncelikli olanları, yörenin ekonomik gücü, büyüme potansiyeli, nüfus hareketleri, diğer bankaların mevcudiyeti, özel ve kamu sektörü itibarıyla mevcut ve planlanmış yatırımların büyüklüğü, yöredeki ticaret, sanayi ve tarımla uğraşan kişi ve kurum sayısı vb. şeklindedir. Söz konusu kriterlerin hepsi bir bütün olarak Bankamızın sosyal sorumluluk, karlılık ve verimlilik anlayışları doğrultusunda hesaplanmakta ve talep edilen yörede yeni hizmet birimlerinin açılmasının faydalı olacağı sonucuna varılması halinde gerekli yasal izinler alınmak suretiyle şube ve bölge müdürlüğü açılışları gerçekleştirilmektedir.

Yukarıda belirtilen kriterler doğrultusunda yapılan değerlendirmede, 2012 yılı içerisinde Manisa ilinde 1 adet yeni şube açılışı gerçekleştirilmiştir. Önümüzdeki dönemde yukarıda belirtilen kriterler çerçevesinde değerlendirmeler yapılarak yeni şube açma kararı verilebilecektir. Ancak, mevcut durumda yeni bir şube açılması planlanmamaktadır.

Manisa ili yakınlarında Balıkesir, Bursa, Eskişehir, Denizli'de 1'er ve İzmir'de 2 olmak üzere toplam 6 adet Bölge Müdürlüğümüz bulunmaktadır. Manisa ili şubeleri İzmir-2 Bölge Müdürlüğü'ne bağlı olup şubelerin tüm ihtiyaçları ve talepleri bu Bölgemiz aracılığıyla karşılanmaktadır. Bu nedenle, mevcut durumda Manisa ilinde ayrıca bir bölge müdürlüğü kurulması şu anda düşünülmemektedir.

Soru 5-) Bu yönde size bir teklif gelmiş midir?

Soru 6-) Eğer gelmiş ise ne cevap verilmiştir?

Cevap 5-6-) Manisa ilinde yeni bir bölge müdürlüğü kurulmasına ilişkin herhangi bir teklif ve talep gelmemiştir.

